

热身赛国足3:0胜克星 终于赢了泰国队

□本报综合报道

10月10日19点半,为了备战亚洲杯,中国男足国家队在武汉与泰国队进行热身赛。对方只来了15名球员,其中还有3名是守门员,是一支泰国二队。最终,经过90分钟激战,国足3:0击败泰国队。

国足终于争气了

比赛开始后,第36分钟,于海小角度劲射被扑出。上半场李学鹏和韩鹏领到黄牌。第61分钟,张呈栋传中造成泰国门将自摆乌龙。第83分钟,孙可铲射破门。第88分钟,杨旭低射破门。90分钟激战,国足3:0击败泰国队。

去年卡马乔执教的中国队在合肥以1:5负于年轻球员组成的泰国队,日前在仁川亚运会上中国U-21国奥队又以0:2负于泰国国奥队,这些背景情况引发了球迷对中泰此战的高度关注,泰国队已俨然变成了中国队的克星。佩兰将韩鹏与郑智等老将招入本期国足,并安排韩鹏担任此战首发箭头。因受泰国国内俱乐部赛事影响,这支来华的泰国队缺少了阿迪萨克·克莱松等多位主将,出场大名单中只有15人,但首发阵容中仍有5人参加了去年的“1:5之战”。



中国队队员庆祝进球

佩兰回应草根挑战

8日上午,一份长沙四方坪社区足球联队致国足的挑战书被传到网上。在挑战书中,长沙四方坪社区足球联队表示,愿与国足一决雌雄,输了愿意冰桶加裸奔,赢了要国足喊自己一声“师父”。这份挑战书是联队队员“南宫浩”花了一晚上时间写就的,自上午8点41分发表后,迅速

引起网友热议。

这样的挑衅让国足尴尬。在赛前发布会上,佩兰不得不面对这样的尴尬。“球迷就是这样,当你不是在现场踢球,而只是在看球的时候,你总会觉得踢球很容易。就像每个人刚学会开车的时候,都觉得只要给他一辆F1,他就会成为舒马赫。当你在真刀实枪的环境中展示自己的时候就不是这样了,当然我们很感谢球迷。”佩兰说。

北京PM2.5指数爆表 球迷担心看不到梅西

□据 新浪网

今晚8时,南美超级杯将在北京鸟巢开战,这也是这项赛事首次走出南美。对战的双方是南美双雄巴西队和阿根廷队,梅西、内马尔、迪玛利亚等大牌明星将悉数亮相。

两队已经于几天前赶到了北京,但就在他们到达后不久,北京市空气重污染应急指挥部办公室发布了今年下半年以来首个重污染预警信号。

昨天北京的PM2.5的平均指数是368,其中最高的监测指数达到了431。根据空气质量新标准,当PM2.5大于250时,空气质量为严重污染,在这样的天气状况下,老年人和病人应留在室内,停止体力消耗,一般人群应避免户外活动。据悉,北京市已经要求全市中小学启动应急响应,避免户外运动,减少体育课。

但对于即将在北京进行比赛的巴西队和阿根廷队来说,想要避免户外活动显然是不可能的,8日,两队都在鸟巢进行了适应性训练。据现场的记者介绍,在严重雾霾的天气状况下,站得稍微远一些,场上的球员看上去都是影影绰绰的。

这样的天气状况,显然也令许多阿根廷队和巴西队的粉丝担心不已。有球迷戏称:“不知道直播时能看见梅西和内马尔的脸吗?”“阿根廷队和巴西队都千万记住了,可别长传,一长传,接球的队友都看不见球了。”

更是有球迷担心:“两个小时的雾霾吸进去,会踢的也晕了,这比赛还能看吗?”

一汽-大众

Audi 突破科技 启迪未来



洛阳海灵奥迪A3群英汇

全新奥迪A3
只需首付6万8,让你即刻触碰未来!

现在起至2014年10月30日,订购全新奥迪A3,劲享1年0利率、0月供,并可获赠3000元惊喜大礼,更有二手车置换尊享2000元礼遇。只为最精英的你,即刻触碰未来!



悦享生活 畅享未来—洛阳海灵奥迪A3群英汇
10月12日洛阳海灵群英汇携奥迪全系车型联袂呈现,多重优惠等你来抢,订购全新奥迪A3,劲享1年0利率、0月供,并可获赠3000元惊喜大礼,更有二手车置换尊享2000元礼遇。只为最精英的你,即刻触碰未来!更多优惠敬请垂询洛阳海灵奥迪展厅。

扫码了解更多详情

www.audi.cn